
6 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

1а. Ви вважаєте, що викладання матеріалу з навчальної дисципліни «Фізична географія
Сонячної системи» здійснювалося доступно, послідовно, із роз’ясненням складних
місць.

6 відповідей

2а. Під час навчальних занять Ви були зацікавлені, активні.

6 відповідей

3а. Зміст навчального матеріалу зазначеної дисципліни орієнтований на Ваш фах.

6 відповідей

4а. Впродовж вивчення навчальної дисципліни Ви мали змогу швидко контактувати з
викладачем при необхідності.

6 відповідей

5а. Під час навчання ставлення викладача до Вас було об’єктивним і неупередженим.

6 відповідей

6а. Викладач зазначеної навчальної дисципліни висококваліфікований, компетентний.

6 відповідей

1б. Ви вважаєте, що викладання матеріалу з навчальної дисципліни «Сезонні
спостереження» здійснювалося доступно, послідовно, із роз’ясненням складних місць.

6 відповідей

2б. Під час навчальних занять Ви були зацікавлені, активні.

6 відповідей

3б. Зміст навчального матеріалу зазначеної дисципліни орієнтований на Ваш фах.

6 відповідей

4б. Впродовж вивчення навчальної дисципліни Ви мали змогу швидко контактувати з
викладачем при необхідності.

6 відповідей

5б. Під час навчання ставлення викладача до Вас було об’єктивним і неупередженим.

6 відповідей

6б. Викладач зазначеної навчальної дисципліни висококваліфікований, компетентний.

6 відповідей

1в. Ви вважаєте, що викладання матеріалу з навчальної дисципліни «Загальна
економіко-географічна характеристика світу» здійснювалося доступно, послідовно, із
роз’ясненням складних місць.

6 відповідей

2в. Під час навчальних занять Ви були зацікавлені, активні.

6 відповідей

3в. Зміст навчального матеріалу зазначеної дисципліни орієнтований на Ваш фах.

6 відповідей

4в. Впродовж вивчення навчальної дисципліни Ви мали змогу швидко контактувати з
викладачем при необхідності.

6 відповідей

5в. Під час навчання ставлення викладача до Вас було об’єктивним і неупередженим.

6 відповідей

6в. Викладач зазначеної навчальної дисципліни висококваліфікований, компетентний.

6 відповідей

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент
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Усі зміни збережено на
ДискуФорма без назви Надіслати

Запитання Відповіді 6
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